

ŠIALENSTVO A PRITVRDZOVANIE SION- GLOBALISTOV: MEDZINÁRODNÁ ENERGETICKÁ AGENTÚRA IEA ŽIADA ZAVIESŤ CELOSVETOVÉ KLIMATICKÉ LOCKDOWNY

- CZ24 News | 4. května 2022

SVET: Medzinárodná energetická agentúra požiadala vlády na celom svete, aby v podstate „uzamkli“ verejnosť kvôli obmedzeniu používania ropy a splnila tak ciele stanovené pre agendu „klimatickej zmeny“.

Úprimne povedané, ide o vymývanie mozgov obyčajným, pracovitým mužom a ženám, aby uverili, že planéta smeruje ku katastrofe, že je to ich chyba a oni musia zmeniť svoje správanie, aby zachránili svet. Nič však nemôže byť vzdialenejšie od pravdy.

Áno, ľudstvo by mohlo byť šetrnejšie k prírode a ďalším živým tvorom, ktoré obývajú Zem, ale argument, že svet ako ho poznáme v podstate skončí, ak sa do roku 2050 nedostaneme na nulovú uhlíkovú stopu, je číra propaganda.

Ide o nástroj, ktorý používajú elity na formovanie budúcnosti prostredníctvom strachu, rovnako ako to urobili s údajnou krízou Covid-19 a ako to teraz robia s vojnou na Ukrajine.

Klamstvá o znečistených moriach

Jedným z príkladov klamstva je, že obyčajní ľudia sú dôvodom, prečo sú moria znečistené plastami.

Ak ste v poslednej dobe navštívili McDonalds (pozn. redakcie: čo dôrazne neodporúčame pre ten humus a nie jedlo, čo tam predávajú), tak ste nútení použiť jeden z najhorších vynálezov, aký bol kedy na našej planéte vynájdený - papierovú slamku.

Plastové slamky však nie sú problém. Skutočným problémom je stratená a opustená rybárska výstroj, ktorá je pre morský život smrteľná a tvorí hlavné znečistenie v oceánoch ([zdroj](#)). Ďalším zdrojom kontaminácie je obrovské množstvo plastového odpadu, ktorý do mora vyhadzujú lode.

Takže skutočným problémom sú korporácie a nie obyčajní ľudia. Nie my sa musíme zmeniť, zmeniť sa musia korporácie a veľký biznis.

Supy ale zacítili svoju ďalšiu príležitosť rýchlo zbohatnúť. Avšak na to, aby sa tak stalo, potrebujú, aby ste uverili, že existuje problém, za riešenie ktorého zaplatíte vy. A tak do hry vstupuje Medzinárodná energetická agentúra.

Kto je a o čo ide Medzinárodnej energetickej agentúre

Medzinárodná energetická agentúra (IEA) bola založená v roku 1974, približne rok po vypuknutí ropnej krízy. IEA sa pôvodne venovala reakcii na fyzické prerušenia dodávok ropy.

V nasledujúcich desaťročiach sa jej úloha rozšírila na celý globálny energetický systém, ktorý zahŕňa tradičné zdroje energie, ako sú ropa, plyn a uhlie, ako aj čistejšie a rýchlejšie rastúce zdroje, ako sú solárna fotovoltaika, veterná energia a biopalivá.

Kroky vlád začiatkom roku 2020 v reakcii na údajnú pandémiu Covid-19 spustili globálnu zdravotnú a hospodársku krízu.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

IEA následne vyzvala vlády, aby zabezpečili, že ich plány hospodárskej obnovy sa zamerajú na investície do čistej energie s cieľom vytvoriť podmienky pre trvalo udržateľné oživenie ekonomiky a dlhodobý štrukturálny pokles emisií uhlíka.

Dnes IEA pôsobí ako politický poradca pre svoje členské štáty, medzi ktoré patria Veľká Británia, USA, Austrália, Nový Zéland, Kanada, ako aj veľké rozvíjajúce sa ekonomiky.

Súčasným výkonným riaditeľom IEA je Fatih Birol, ktorý nastúpil do úradu koncom roka 2015 a druhé funkčné obdobie mu začalo o štyri roky neskôr.

Nižšie si pozrite video, v ktorom sa rozpráva so zakladateľom Microsoftu, hlavným investorom do Big Pharmacy a zakladateľom organizácie „Breakthrough Energy“ (Prelomová energia), Billom Gatesom, na summite *ARPA-E Energy Innovation Summit* v máji 2021:

Áno, opäť je v tom zainteresovaný Bill Gates. Nie je on úplne všade?

Šialené nápady IEA

V marci 2022 IEA zverejnila správu s názvom „10-bodový plán na spotrebu ropy“.

Organizácia opísala správu nasledovne:

„Vzhľadom na aktuálnu globálnu energetickú krízu, ktorú spustila ruská invázia na Ukrajinu, 10-bodový plán IEA na zníženie spotreby ropy navrhuje 10 opatrení, ktoré možno prijať na zníženie dopytu po rope s okamžitým výsledkom - a poskytuje odporúčania, ako tieto opatrenia môžu pomôcť pripraviť cestu k tomu, aby sa dopyt po rope dostal z dlhodobého hladiska na udržateľnejšiu cestu.“

No a tu je infografika ich navrhovaného 10-bodového plánu:



Preklad jednotlivých bodov do slovenčiny:

1. Zníženie rýchlostných limitov na diaľnici o približne 10 km za hodinu.
2. Viac práce z domu, ak je to možné, 3 dni v týždni.
3. Nedele vo veľkých mestách bez áut.
4. Lacnejšia verejná doprava, podpora mikromobility (chôdza a bicykle).
5. Striedanie používania súkromných áut (párne značky v párne dni, nepárne značky v nepárne).
6. Naliehanie na zdieľanie áut a používanie praktík, ktoré znižujú spotrebu.
7. Podpora efektívnemu požívaniu nákladných áut a dodávkam tovaru.
8. Uprednostňovanie rýchlych a nočných vlakov pred lietadlami tam, kde je to možné.
9. Vyhýbanie sa služobným cestám tam, kde existujú alternatívy.
10. Urýchlenie zavádzania elektrických a úsporných vozidiel.

Znie to podobne hrozne ako „klimatická“ verzia covidových lockdownov, však?

IEA dokonca navrhuje nasledovné:

„Obmedzenie používania súkromných áut vo veľkých mestách formou striedania vozidiel s párnymi poznávacími značkami v niektoré pracovné dni a vozidiel s nepárnymi poznávacími značkami zasa počas iných pracovných dní.“

Skutočnou otázkou samozrejme je, či vlády prijímú opatrenia navrhované IEA. Tvrdia, že posledné dva roky „sa riadili vedou“ (teda aspoň tou, ktorú financuje Big Pharma), tak prečo teraz prestať?

Vo Veľkej Británii vláda zaviedla zákon, že cieľ „nulových emisií“ musí byť splnený do roku 2050.

Ďalej bola publikovaná správa vypracovaná Oxfordskou univerzitou a Imperial College London (pozn. redakcie: to sú tí, ktorí sa preslávili úplne mylným matematickým modelom o kolapse zdravotníctva, ktorý viedol k „14-dňovému“ lockdownu na sploštenie krivky trvajúcemu 2 roky).

Ich správa uvádza, že na splnenie uvedených cieľov je potrebné prijať nasledujúce opatrenia:

- Všetky letiská musia byť v rokoch 2020 až 2029 zatvorené, s výnimkou letísk Heathrow, Glasgow a Belfast, ktoré môžu zostať otvorené, ale iba pod podmienkou, že transfery na letisko sa uskutočnia po železnici.
- Všetky zostávajúce letiská sa musia zatvoriť medzi rokmi 2030 a 2049. Aby sa splnil zákonný záväzok nulových emisií do roku 2050, každý vo Veľkej Británii musí na toto obdobie „prestať používať lietadlá“.
- Verejnosť bude musieť prestať robiť všetko, čo spôsobuje emisie, bez ohľadu na zdroj energie. Podľa správy to bude vyžadovať, aby verejnosť už nikdy nejedla hovädzie alebo jahňacie mäso.
- Aby sa to podarilo, celoštátna spotreba hovädzieho a jahňacieho mäsa medzi rokmi 2020 až 2029 sa musí znížiť o 50%. Potom medzi rokmi 2030 až 2049 bude hovädzie a jahňacie „postupne úplne vyradené“.
- Do roku 2050 sa tiež musí ukončiť výstavba nových budov.

Uvedená správa bola vydaná v novembri 2019 a jej autorom je „UK Fires“, spoločná aktivita medzi univerzitami v Cambridge, Oxforde, Nottinghame, Bath a Imperial College London – ktorá je domovom neslávne známeho lockdownového profesora Neila Fergusona.

Správa s názvom „Absolútna nula“ je výskumnou spoluprácou, v ktorej autori odhaľujú, čo musí Veľká Británia urobiť, aby splnila svoju zákonnú požiadavku na dosiahnutie nulových uhlíkových

emisí do roku 2050. Je to trápne čítanie.

Ide len o náhodu, že štyri mesiace po zverejnení správy, schválila vláda Veľkej Británie zákon o koronavíruse a zaviedla celonárodný [lockdown](#), ktorý zdecimoval cestovný ruch? Rýchle prebehnutie textu správy naznačuje, že skutočným hlavným dôvodom lockdownu môže byť to, aby vláda splnila svoj právny záväzok znížiť emisie uhlíka.

Záver

Nezdá sa vám zvlášťne, ako drakonické opatrenia okolo Covid-19 zároveň pomohli klimatickej agende a teraz ponúkajú rovnaké riešenia, ako reagovať na ruskú inváziu na Ukrajinu, ktoré opäť naplnia absurdné klimatické ciele?

Tieto navrhované „riešenia“ pre zmenu klímy, Covid-19 a teraz aj ruskú vojnu sú stále úplne rovnaké - na chudobnú a strednú triedu uvalia väčšie obmedzenia pre cestovanie, menej slobody a ešte väčšie odovzdanie moci nikým nevoleným regulátorom a korporáciám.

Toto nie je o vašom zdraví alebo zdraví planéty, je to o bohatstve a v konečnom dôsledku o kontrole nad ľudstvom.

Sledujte nás na Telegramu: t.me/cz24news

Zdroj: Daily Expose

Spracoval: [Badatel.net](https://badatel.net)